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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA CINCO DE JUNHO DE DOIS 

MIL E VINTE E TRÊS NA FORMA ABAIXO: 

Aos cinco dias do mês de junho de dois mil e vinte e três, na Câmara Municipal de 

Cordeiro, localizada na Rua Vereador Julio Silveira do Amaral, número um mil cento e 

sessenta e dois, foi realizada às dezoito horas a Sessão Ordinária para tratar de 

diversos assuntos. A Sessão foi presidida pelo Vereador Luiz Gustavo Pinto da Silva e 

secretariada pela Vereadora Jussara Barrada Cabral Menezes. Faltaram os Vereadores 

Elielson Elias Mendes e Ronaldo de Souza Rosa. Havendo número Regimental, o 

Presidente deu por aberta a sessão e convidou a todos para que, de pé, cantassem o 

Hino Nacional e o Hino do Município de Cordeiro. Após, o Presidente solicitou um 

minuto de silêncio pelo falecimento da Professora Sônia Mourão. Em seguida, o 

Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do expediente, que constou: 

Projeto de Lei nº 37/2023 de autoria do Vereador Washington da Silva Vianna, que 

dispõe sobre: “Dá nome de Flora Pereira Figueira a uma rua neste município”; Projeto 

de Lei nº 44/2023 de autoria do Vereador Amilton Luiz Ferreira da Souza, que dispõe 

sobre: “Dá nome de Marly Mazzo Almada Hermsdorff a uma rua neste município”; 

Requerimento nº 14/2023 de autoria do Vereador Thiago Romito Bon; Indicações nº 50 

e 68/2023 de autoria da Vereadora Fabíola Melo de Carvalho; Indicação nº 141/2023 de 

autoria do Vereador Washington da Silva Vianna; Indicações nº 142 e 143/2023 de 

autoria do Vereador Luiz Gustavo Pinto da Silva; Requerimento de Justificativa de 

ausência à sessão de autoria do Vereador Felipe de Moraes Mussi. Ato contínuo, 

passou-se à Ordem do Dia, que constou: em única discussão e votação o 

Requerimento nº 14/2023 de autoria do Vereador Thiago Romito Bon, que foi aprovado 

por unanimidade; em única discussão e votação o Requerimento de justificativa de 

ausência à sessão do Vereador Felipe de Moraes Mussi, que foi aprovado por 

unanimidade. O Presidente concedeu a palavra ao vereador inscrito, Thiago Romito 

Bon, que falou sobre a Empresa responsável pela limpeza urbana, dizendo que a 

mesma não está prestando os serviços de maneira eficiente, citando a caiação de 



 
Estado do Rio de Janeiro 

Câmara Municipal de Cordeiro 
Poder Legislativo 

 

2 

meio-fio, que não foi feita em todas as ruas dos bairros. Disse que fica incomodado com 

a falta de postura do fiscal de contrato, que não faz nenhuma ponderação a respeito 

dessa questão e mencionou que já deu início a um pedido de abertura de CPI para 

investigação da execução deste contrato e do contrato com a Empresa Terrapleno.  E 

encerrou falando sobre a falta de alguns medicamentos na saúde e sobre algumas 

informações que não constam no site da Prefeitura. Após, o Presidente concedeu a 

palavra, na Tribuna Livre, a Sra. Liandra Raquel Cristina de Souza, para falar sobre 

“Negligências da Saúde”. O Presidente encerrou a sessão convocando os Vereadores 

para a Sessão Ordinária a realizar-se no dia doze de junho de dois mil e vinte e três às 

dezoito horas. Nada a mais para constar foi lavrada a presente ata que vai assinada 

pela Primeira Secretária e pelo Presidente.  
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